



Vigencia - 2023.

Nit. 890.981.162-2

Concejo Municipal. Guadalupe – Antioquia. Entidad productora: Concejo

municipal.

Oficina Productora: Concejo. Responsable: Secretaría.

ANEXO A LA RESOLUCIÓN No. 14

CRONOGRAMA DEL CONCURSO PÚBLICO Y ABIERTO DE MERITOS PARA LA ELECCIÓN DEL PERSONERO MUNICIPAL DE GUADALUPE - ANTIOQUIA PARA EL PERIODO 2024 – 2028

ACTIVIDAD	FECHA	LUGAR/MEDIO
AVISO DE CONVOCATORIA	1 de agosto de 2023	 Página Web del Concejo https://concejoguadalupe.micolombiadigit al.gov.co/ Cartelera informativa del Concejo Emisora comunitaria. Otros medios de difusión.
1. Publicación de la convocatoria	Fecha de inicio: 01 de agosto de 2023 Fecha final: 11 de agosto de 2023	 Página Web del Concejo https://concejoguadalupe.micolombiadigit
2. Inscripción de candidatos	Fecha de inicio: 14 de agosto de 2023 Fecha final: 18 de agosto de 2023	En las oficinas del Concejo Municipal, de lunes a viernes entre las 8:00 A.M. ylas 12:00 A.M. O en cualquier horario a través de los correos electrónicos: concejo@guadalupe-antioquia.gov.co concurso.guadalupe@americana.edu.co
3. Verificación de requisitos mínimos	Fecha de inicio: 22 de	

CONCEJO MUNICIPAL

E-MAIL concejo@guadalupe-antioquia.gov.co, Código Postal 051820, Calle 50 # 50 – 27 Segundo piso, PBX 861 64 40 Ext. 104; Fax 861 62 05 Guadalupe – Antioquia – Colombia.





Vigencia - 2023.

Nit. 890.981.162-2

Concejo Municipal. Guadalupe – Antioquia. Entidad productora: Concejo municipal.

Oficina Productora: Concejo. Responsable: Secretaría.

3.1 Publicación de la lista preliminar de admitidosy no admitidos y citación a las pruebas escritas	agosto de 2023 Fecha final: 25 de agosto de 2023 28 de agosto de 2023	 Página Web del Concejo https://concejoguadalupe.micolombiadigit al.gov.co/ Cartelera informativa del Concejo Correo electrónico inscrito por parte de los aspirantes.
3.2 Reclamaciones frente ala lista preliminar de admitidos y no admitidos	Fecha de inicio: 29 de agosto de 2023 Fecha final: 4 de septiembre de 2023	Exclusivamente a través de los correos electrónicos:
3.3 Respuesta a las reclamaciones presentadas frente a lalista preliminar de admitidos y no admitidos	5 de septiembre de 2023	A través del correo electrónico delos aspirantes que presentaron reclamaciones.
3.4 Publicación de la listadefinitiva de los admitidos y no admitidos	6 de septiembre de 2023	 Página Web del Concejo https://concejoguadalupe.micolombiadigit al.gov.co/ Cartelera informativa del Concejo Correo electrónico inscrito porparte de los aspirantes.

CONCEJO MUNICIPAL

E-MAIL concejo@guadalupe-antioquia.gov.co, Código Postal 051820, Calle 50 # 50 – 27 Segundo piso, PBX 861 64 40 Ext. 104; Fax 861 62 05

Guadalupe – Antioquia – Colombia. Página web: https://concejoguadalupe.micolombiadigital.gov.co





Vigencia - 2023.

Nit. 890.981.162-2

Concejo Municipal. Guadalupe – Antioquia. Entidad productora: Concejo

municipal.

Oficina Productora: Concejo. Responsable: Secretaría.

	Aplica	ción de Pruebas
4. Prueba escrita de conocimientos académicos y de competencia laborales	7 de septiembre de 2023.	 Se le notificará a cada uno de los participantes la hora y dirección donde se llevará a cabo la prueba escrita de conocimientos académicos y de competencia laborales
4.1 Publicación de los resultados de las pruebas escritas de conocimientos académicos y competencias laborales	14 de septiembre de 2023	 Página Web del Concejo https://concejoguadalupe.micolombiadi gital.gov.co/ Cartelera informativa del Concejo Correo electrónico inscrito porparte de los aspirantes.
4.2 Reclamaciones frente alos resultados de las pruebas escritas	Fecha de inicio: 15 de septiembre de 2023 Fecha final: 21 de septiembre de 2023	Exclusivamente a través de los correos electrónicos: concejo@guadalupe-antioquia.gov.co concurso.guadalupe@americana.edu.co
4.3 Respuesta a las reclamaciones frente alos resultados de las pruebas escritas	22 de septiembre de 2023	A través del correo electrónico delos aspirantes que presentaron reclamaciones.
4.4 Publicación lista definitiva de resultadosde la prueba de conocimientos académicos y de competencias comportamentales	25 de septiembre de 2023	 Página Web del Concejo https://concejoguadalupe.micolombiadi gital.gov.co/ Cartelera informativa del Concejo Correo electrónico inscrito porparte de los aspirantes.

CONCEJO MUNICIPAL

E-MAIL concejo@guadalupe-antioquia.gov.co,

Código Postal 051820, Calle 50 # 50 – 27 Segundo piso, PBX 861 64 40 Ext. 104; Fax 861 62 05 Guadalupe – Antioquia – Colombia.





Vigencia - 2023.

Nit. 890.981.162-2

Concejo Municipal. Guadalupe – Antioquia. Entidad productora: Concejo

municipal.

Oficina Productora: Concejo. Responsable: Secretaría.

5. Valoración de pruebade análisis de antecedentes.	26 de septiembre de 2023	 Página Web del Concejo https://concejoguadalupe.micolombiadi gital.gov.co/ Cartelera informativa del Concejo Correo electrónico inscrito porparte de los aspirantes.
5.1 Publicación de los resultados del análisis de antecedentes (expediente académico y experiencia laboral)	27 de septiembre de 2023	 Página Web del Concejo https://concejoguadalupe.micolombiadi gital.gov.co/ Cartelera informativa del Concejo Correo electrónico inscrito porparte de los aspirantes.
5.2 Reclamaciones frente alos resultados del análisis de antecedentes.	Fecha de inicio: 28 de septiembre de 2023 Fecha final: 5 de octubre 2023	Exclusivamente a través de los correos electrónicos: • concejo@guadalupe-antioquia.gov.co concurso.guadalupe@americana.edu.co
5.3 Respuesta a las reclamaciones presentadas frente a los resultados del análisis de antecedentes	6 de octubre de 2023	A través del correo electrónico de losaspirantes que presentaron reclamaciones
5.4 Publicación de lista definitiva de resultadosde análisis de antecedentes	9 de octubre de 2023	 Página Web del Concejo https://concejoguadalupe.micolombiadigit

CONCEJO MUNICIPAL

E-MAIL concejo@guadalupe-antioquia.gov.co, Código Postal 051820, Calle 50 # 50 – 27 Segundo piso, PBX 861 64 40 Ext. 104; Fax 861 62 05 Guadalupe – Antioquia – Colombia.





Vigencia - 2023.

Nit. 890.981.162-2

Concejo Municipal. Guadalupe – Antioquia. Entidad productora: Concejo

municipal.

Oficina Productora: Concejo. Responsable: Secretaría.

6. Compilado – Lista preliminar de elegibles	10 de octubre de 2023 3 de enero de 2024	 Página Web del Concejo https://concejoguadalupe.micolombiadigit al.gov.co/ Cartelera informativa del Concejo Correo electrónico inscrito porparte de los aspirantes. Previa citación a los aspirantes que conformen la lista preliminar de
7. Entrevista		elegibles Recinto del Concejo Municipal
7.1 Publicación de los resultados preliminares de la entrevista	3 de enero de 2024	 Página Web del Concejo https://concejoguadalupe.micolombiadigit
7.2 Reclamaciones frente a los resultados de la entrevista	4 de enero 2024	Al correo electrónico concejo@guadalupe- antioquia.gov.co
7.3 Respuesta a las reclamaciones frente a los resultados preliminar de las entrevistas y publicación de los resultados definitivos de entrevistas	5 de enero de 2024	A través del correo del aspirante que presentó la reclamación.
8. Conformación y publicación de la lista de elegibles	5 de enero de 2024	 Página Web del Concejo https://concejoguadalupe.micolombiadigit

CONCEJO MUNICIPAL

E-MAIL concejo@guadalupe-antioquia.gov.co, Código Postal 051820, Calle 50 # 50 – 27 Segundo piso, PBX 861 64 40 Ext. 104; Fax 861 62 05 Guadalupe – Antioquia – Colombia.





Vigencia - 2023.

Nit. 890.981.162-2

Concejo Municipal. Guadalupe – Antioquia. Entidad productora: Concejo

municipal.

Oficina Productora: Concejo. Responsable: Secretaría.

9. Elección del	10 de	
personero municipal	enero	Recinto del Concejo
	de 2024	

Presidente del Concejo Municipal de Guadalupe